



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
PROTECȚIA MEDIULUI

92/90018/12.09.2024

4C/1508/12.09.2024

Președinte | Secretar de Stat

Nr. 13445 /LAP/..... 12.09.2024

Către: Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A.

În atenția: Domnului Cristian PISTOL - Director General

Referitor la: Modificările aduse proiectului de infrastructură: „Autostrada de Centură București, km 0+000 - km 100 +900”

Stimate Domnule Director General,

În vederea derulării procedurii de reglementare pentru modificările aduse proiectului de infrastructură: „Autostrada de Centură București, km 0+000 - km 100 +900” și în conformitate cu prevederile din Legea nr.292/2018 *privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*, vă comunicăm că ANPM a luat decizia etapei de încadrare, prin care modificările proiectului nu se supun evaluării impactului asupra mediului, nu se supun evaluării adecvate și nu se supun evaluării impactului asupra corpurilor de apă, și vă transmitem atașat anunțul public pentru informarea publicului asupra luării deciziei etapei de încadrare astfel:

- publicare în presa națională;
- afișare la sediul propriu;
- afișare pe propria pagină de internet;
- afișare la sediile autorităților publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului;

În cazul în care sunt mai multe localități care aparțin de o singură autoritate publică locală (o singură primărie) se va lua dovada afișării anunțului public de la primăria în cauză, cu specificarea localităților care aparțin administrativ de acea primărie. Această specificare se va face pe anunțul public.

Dovada afișării anunțului:

- cu număr de înregistrare și ștampila primăriei pe anunțul public,
- pe pagina de internet (printscreen),
- la sediul propriu cu număr de înregistrare și ștampila instituției,

și dovada publicării anunțului public în presă, vor fi transmise la ANPM.

Cu deosebită considerație,

Președinte
Laurențiu - Alexandru PĂȘTINARU



Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., titular al proiectului „Autostrada de Centură București, km 0+000 – km 100 +900”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru modificările aduse proiectului de infrastructură: „Autostrada de Centură București, km 0+000 – km 100 +900”, propus a fi realizat pe teritoriul județelor Ilfov și Giurgiu, care nu se supun evaluării impactului asupra mediului, nu se supun evaluării adecvate și nu se supun evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, str. Splaiul Independenței nr.294, sector 6, București și la sediul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA cu sediul în B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, București, în zilele de luni - joi, între orele 09.⁰⁰ – 15.⁰⁰ și vineri între orele 09.⁰⁰ – 12.⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet: www.anpm.ro la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare la sediul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului din Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București sau pe adresa de e-mail office@anpm.ro, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București, Cod 060031

E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021 207 11 01; Fax 021 207 11 03